

**Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)
№416 Харківської міської ради»**

Адреса: вул. Ахсарова 13 а,
м. Харків, 61204
Телефон: 8 057 725 85 96
E-mail: dnz416dzt@ukr.net
Сайт: //dnz416.edu.kh.ua/



Всім відомий вислів «будинки починають будувати з фундаменту», і як приємно, що фундаментом для розвитку маленьких вихованців нашого садочку є плідна, спільна робота вихователів. Наш заклад був заснований в 1983р., і отримав назву «ЧЕРВОНА ШАПОЧКА». У 2015 році у закладі відбувся конкурс «Кращий логотип закладу». Наші вихователі підійшли творчо і запропонували багато креативних ідей. Але шляхом складного вибору, журі обрало символічний червоний капелюх з дітками та іграшками, ось таким чином наш заклад отримав свій логотип.

Педагогічний колектив Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №416 має потужний кількісно-якісний склад, у його штаті представлено 18 педагогічних працівників, із них: «спеціаліст вищої категорії» – 4 педагога; «спеціаліст I категорії» – 2 педагоги; «спеціаліст» - 8 педагогів, які виховують 232 діти.

В ЗДО створені оптимальні умови для постійного професійного зростання педагогів. Підвищення професійної майстерності здійснюється шляхом відвідування семінарів, семінарів–практикумів, майстер-класів, курсів підвищення кваліфікації в КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

Одним із пріоритетним завданням ЗДО є спрямування роботи колективу на актуалізацію основних завдань з безпеки життєдіяльності дошкільників шляхом створення сучасного розвивального середовища та формування ціннісного ставлення до свого здоров'я. Щоб досягти бажаних результатів у



поточному навчальному році методичні, педагогічні та виховні заходи мали за мету розширення знань і практичного досвіду педагогів, підвищення якості дошкільної освіти в умовах ЗДО та створення комфорту кожного учасника освітнього процесу.

Педагоги закладу є активними учасниками методичних об'єднань району на яких діляться власним досвідом,

інноваціями в освітньому процесі. На базі ЗДО були проведені районні заходи з використанням платформи ZOOM:

- методичне об'єднання «STREAM-освіта, як новий напрямок інтегрованого навчання та виховання дітей дошкільного віку» ;

- практичний семінар "Сучасні аспекти морально-етичного виховання дошкільників";

- показовий захід в рамках "Тижня безпеки" для завідувачів Шевченківського району, мета якого цілеспрямована підготовка учасників освітнього процесу до відпрацювання навичок діяти в умовах надзвичайної ситуації.

Протягом багатьох років заклад освіти співпрацює зі студентами та педагогами Харківської гуманітарно - педагогічної академії. Проводяться спільні флеш-моби, театральні постанови, квести. На базі ХГПА педагоги закладу діляться власними педагогічними надбаннями, а саме:



- засіданнях студентського науково-творчого клубу «Перехрестя» за темами: «Музично-педагогічна освіта України: чотири рівня майстерності» (2019), «Дитячі музичні інструменти в формування творчих здібностей дошкільників» (2019);

- панорамі педагогічних знахідок за темою: «Родзинки педагогів-практиків» (2020).

Педагоги закладу постійно приймають участь у професійних конкурсах різного рівня:

- музичний керівник Жаркова Г.Ю була відзначена дипломом II ступеню на обласному фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» у номінації «Дошкільна освіта» (2018);

- вихователь Жидкова Л.Л. отримали диплом III ступеня в районному фестивалі кращих практик педагогів закладів освіти Шевченківського району м. Харкова «Калейдоскоп педагогічних знахідок» за темою «Соціалізація учнів та вихованців у освітньому середовищі закладів освіти району», номінація «Дошкільна освіта» (2020).

- Формування у дітей обізнаності та практичних навичок про основи здоров'я та безпеку життєдіяльності передбачається у процесі повсякденної освітньої роботи. Це має відображення в тематичних тижнях спорту та здоров'я: «Всім відомо – це чудово, коли кожен з нас здоровий», тижнях безпеки, тематичних проєктах.





В умовах запровадження карантинних обмежень творча група закладу створила добірку відеозанять: «Щоб зростати дужими з вітамінами ми дружимо», «Хворобам запобігаю і здоров'я маю», «Про безпеку я вивчаю й небезпеки уникаю».

Проведення цих форм методичної роботи допомогло залучити всіх педагогів до активної участі та створити атмосферу зацікавленості й бажання виявити свій творчий потенціал.

Дбати про життєбезпеку дітей, прищеплювати навички здорового способу життя, навчати правильно поводитися в екстремальних ситуаціях – актуальна вимога для всіх дорослих, оскільки розбудова держави, її дальший розвиток прямо залежать від здоров'я молодого покоління.



**Наталія Кучєєва,
завідувач КЗ «ДНЗ №416»**